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Η Γη της Ελιάς: Ο Μάνος χώνεται όλο και πιο βαθιά στην εξάρτηση..
Σήμερα, 20/3, θα δούμε το νέο επεισόδιο από τη σειρά του MEGA, “Η Γη της Ελιάς”, με την εξέλιξη της ιστορίας να είναι συναρπαστική. Η Αμαλία παλεύει να κατακτήσει μια διακεκριμένη θέση στην εταιρία, ενώ ο Ισίδωρος δείχνει πως δεν το έχει αποφασίσει ακόμα. Εκμεταλλευόμενος την ευκαιρία που του δίνεται, ο Μιλτιάδης εντοπίζει πολλά κοινά […]



Το Ναυάγιο: Τι απόφαση παίρνει η Ειρήνη;;
Σήμερα, 20/3, η Ειρήνη σοκάρει τον Ιπποκράτη ανακοινώνοντάς του την επιθυμία της να χωρίσουν. Συγχρόνως, η Χριστίνα έχει ήδη συνειδητοποιήσει πως ο Πέτρος της κρατάει κρυφή την πραγματική του ταυτότητα και ετοιμάζεται να αποκαλύψει ότι γνωρίζει γι’ αυτόν. Σήμερα 20/3 στο Ναυάγιο Ο Ιπποκράτης πιάνει τον Πέτρο και την Ειρήνη σε μια κρυφή συνάντηση και […]



Η Παραλία: Ο Δημητρός έχει να ανακοινώσει κάτι σημαντικό στη Μαίρη
Το βράδυ της 19/3 η Παραλία είναι αναστατωμένη, με τον Δημητρό να προετοιμάζεται να αποκαλύψει κάτι σημαντικό στη Μαίρη, ενώ βρίσκονται μέσα στο ψυχιατρείο. Στο μεταξύ, ο Χάρι αναζητεί τον νεαρό που τον ροβολόγησε και περιμένει τη μεγάλη αποκάλυψη από τον παπά. Τέλος, είναι πιθανό ένα σχέδιο να επιφέρει την επαναφορά της συμπάθειας των χίπηδων […]



Σασμός: Ακόμη μία αποκάλυψη θέτει σε κίνδυνο τη σχέση Μαθιού-Βασιλικής
Απόψε 15/3 θα παρακολουθήσουμε ένα νέο επεισόδιο της σειράς Σασμός στον ALPHA, με τρομερά γεγονότα. Το αποψινό επεισόδιο 15/3 της σειράς Σασμός Φαίνεται πως η σύλληψη της Εύας τους έχει σοκάρει όλους στην Άνω Ποριά. Η αποκάλυψη ότι η νεαρή κοπέλα κυκλοφορούσε με πλαστό διαβατήριο και ότι είναι η αδερφή του Ευθύμη, η οποία ήρθε […]



Έρωτας Φυγάς: Πένθος, πόνος, θλίψη, τραγωδία
Απόψε 15/3, θα δούμε ένα νέο επεισόδιο της δημοφιλής σειράς του ΑΝΤ1, Έρωτας Φυγάς, με ανατροπές και εκπλήξεις. Σε αυτό το επεισόδιο, βλέπουμε τον Μάρκο να πεθαίνει στο νοσοκομείο, αφήνοντας την Αλεξάνδρα σε σε βαθύ πένθος και θρήνου. Τα νέα του θανάτου επιφέρουν μεγάλη θλίψη στο σπίτι του Στέφανου καο στην υπόλοιπη Μεσσηνία. Ο Ιάσωνας, […]



Η Μάγισσα: Ο Αντρέι και ο Μάρκος αντιμέτωποι με μια σημαντική απόφαση
Καθώς ο Τζανής, ο Σπήλιος και οι Γερακάρηδες διαπράττουν σφαγή στον Πύργο των Λασκαραίων, ο Μάρκος και ο Μιχαήλ καταφέρνουν να διαφύγουν στην τελευταία στιγμή, αντίθετα με τον Κανέλλο που δεν έχει την ίδια τύχη. Στον χαμό που επικρατεί, η Δαμιανή εκμεταλλεύεται την ευκαιρία για να δολοφονήσει την Αναστασία, ανταποδίδοντας τα δεινά που πιστεύει ότι […]



Η Γη της Ελιάς: Η Βασιλική βιώνει στιγμές απόγνωσης
Η ξαφνική εμφάνιση της Αριάδνης στην Κηφισιά συγκινεί έντονα την Ιουλία, καθώς είναι η πρώτη φορά που η Αριάδνη δείχνει πρόθυμη να ακούσει την ιστορία της μητέρας της, ανοίγοντας το διάλογο και για τον Χρήστο. Η Αρετή βρίσκεται υπό ανάκριση από τον Κουράκο, παρά το γεγονός ότι προσπαθεί να δικαιολογηθεί με ψέματα, εμπλέκοντας την Ασπασία, […]



Το Ναυάγιο: Η μαία ανακοινώνει τα δυσάρεστα στην Ειρήνη
Το σημερινό επεισόδιο του σίριαλ “Ναυάγιο” θα κρατήσει τους τηλεθεατές καθηλωμένους στον καναπέ τους. Η μαία ανακοινώνει στην Ειρήνη ότι το παιδί της δεν ζει, με τον Ιπποκράτη να την έχει πληρώσει γι’ αυτό. Στο μεταξύ, η Στέλλα κρατάει στα χέρια της το νεογέννητο μωρό, που πιστεύει πως είναι δικό της, αγνοώντας ότι πρόκειται για […]



Η Μάγισσα: Η Μεταξία πίνει δηλητήριο!
Το σημερινό επεισόδιο στη “Μάγισσα” θα δούμε να εξελίσσεται με τρόπο συναρπαστικό. Η Δαμιανή επιλέγει να δώσει στην Μεταξία δηλητήριο, ως την πιο εύκολη λύση για να την σκοτώσει. Ο Μάρκος ανακαλύπτει ότι ο Τζανής είναι ο πατέρας του βρέφους και βάζει την Μεταξία στη φυλακή. Η μάχη αρχίζει και η πορεία των γεγονότων θα […]







Η Μάγισσα: Η Θεοφανώ ανακαλύπτει τον δολοφόνο του βρέφους
Στο σημερινό επεισόδιο της σειράς “Η Μάγισσα”, πρόκειται να συμβούν σοκαριστικά γεγονότα. Η Θεοφανώ ανακαλύπτει ότι η Δαμιανή ευθύνεται για τον θάνατο του βρέφους, γεγονός που θα φέρει μεγάλη ένταση. Εντωμεταξύ, έχει ξεκινήσει μια άγρια σύγκρουση ανάμεσα στις οικογένειες των Γερακάρηδων και των Λασκαραίων. Ο Μάρκος διαπιστώνει με την βοήθεια του Μισέλ ότι ο Τζανής […]



Το Ναυάγιο: Ο Πέτρος κάνει τα πάντα για να είναι δίπλα στην Ειρήνη
Στην Ειρήνη που πρόκειται να φέρει στον κόσμο το παιδί της, συμπαραστέκεται ο Πέτρος, καθώς την ώρα που πρόκειται να γέννησει, μπαίνει στο δωμάτιο ο Ιπποκράτης, στη σειρά “Το Ναυάγιο” όπως θα παρακολουθήσουμε απόψε 11/3. Σε άλλη σκηνή της ίδιας σειράς, στην καφετέρια που εργάζεται ο Μιχάλης, ο Βασίλης γίνεται επιθετικός απέναντι στον Γιώργη, αφού […]







Σασμός: Πειραγμένα τα φρένα στο αμάξι της Θοδώρας.
Aπόψε στον Σασμό θα δούμε την Θοδώρα να είναι σε κίνδυνο καθώς τα φρένα του αυτοκινήτου της δεν λειτουργούν, με αποτέλεσμα να τρακάρει. Την ίδια στιγμή, η Στέλλα δηλώνει στον Αστέρη ότι δεν σκοπεύει να υπερασπιστεί τον Μαθιό, πράγμα που την οδηγεί σε διαμάχη ακόμη και με τον πατέρα της. Όλα αυτά θα τα παρακολουθήσουμε […]



Famagusta: Όσα θα δούμε στο τελευταίο επεισόδιο του Α’ κύκλου
Η γνωστή παραγωγή του MEGA, «Famagusta», ολοκληρώνει προς το παρόν τον πρώτο κύκλο με το 8o και τελευταίο επεισόδιο την Κυριακή 10 Μαρτίου στις 21:00, αφήνοντας τους θεατές να περιμένουν με αγωνία τη συνέχεια. Το κοινό θα μάθει για την απελπισία της Χριστίνας να βρει τα ίχνη του χαμένου της γιου, λίγο μετά τη δραματική […]







Η Γη της Ελιάς: Το μέλλον Δημοσθένη-Ασπασίας στη σειρά
Στη δημοφιλής σειρά “Η Γη της Ελιάς”, ο Δημοσθένης, παρά την αποκάλυψη της αλήθειας σχετικά με τον πραγματικό πατέρα της Ειρήνης, διατηρεί αμείωτα τα συναισθήματά του για την Ασπασία. Η Ασπασία, παρά τις δύσκολες στιγμές που έχουν περάσει και τις περιπέτειες του εξώγαμου, εξακολουθεί να αισθάνεται έντονα συναισθήματά για τον πρώην άνδρα της. Ο Δημοσθένης, […]







Το Ναυάγιο: Στέλλα και Ειρήνη θύματα του Ιπποκράτη
Μας συναρπάζει η συνέχεια στο σίριαλ του MEGA, “Το Ναυάγιο”, με τις δύο γυναίκες, την Ειρήνη και τη Στέλλα, που έχουν αντιμετωπίσει την τραγωδία μετά από ένα ναυάγιο, να γίνονται στόχος ενός απίστευτου σχεδίου. Η Ειρήνη περνάει δύσκολες στιγμές λόγω της απώλειας του παιδιού της. Από την άλλη πλευρά, ο Ιπποκράτης είναι πρόθυμος να κάνει […]







Η Γη της Ελιάς: Πώς θα επηρεάσει η Αριάδνη την οικογένεια Στεφανέα;
Η Γη της Ελιάς: Νέα εξελίξεις και ανατροπές Τι θα συμβεί με τον εκβιαστή και τα κρυφά χαρτιά; Ποιος είναι ο λόγος για την εξαφάνιση της Φιλιώς; Πώς θα εξελιχθούν οι σχέσεις των πρωταγωνιστών; Πώς θα επηρεάσει η Αριάδνη την οικογένεια Στεφανέα; Η Αρετή και η Κούλα έρχονται πιο κοντά, καθώς η Αρετή μαθαίνει για […]







Έρωτας Φυγάς: Τι θα ανακαλύψει η Αλεξάνδρα στην αναζήτηση της αλήθειας;
Έρωτας Φυγάς: Ποιες θα είναι οι συνέπειες της φυγής του Στέφανου; Πώς θα διαχειριστεί ο Ιάσωνας τα συναισθήματά του για την Αλεξάνδρα; Ποιος κρύβεται πίσω από τον θάνατο του Μάρκου; Η Αλεξάνδρα, βυθισμένη στη θλίψη, βιώνει οράματα με τον άτυχο Μάρκο. Η απώλεια τον έχει τσακίσει και παλεύει να βρει παρηγοριά. Ο Στέφανος, καταβεβλημένος, οδεύει […]







Η Μάγισσα: Ο Τζανής κάνει αποκαλύψεις!
Η σειρά “Η Μάγισσα” φαίνεται να παίρνει μια ανατρεπτική τροπή με αρκετά ενδιαφέροντα γεγονότα που συμβαίνουν στον πύργο των Γερακάρηδων και τον πύργο του Δραγουμάνου. Ο Μάρκος, καθώς υποψιάζεται ότι ο Τζανής κρύβεται στον πύργο των Γερακάρηδων, ερευνά το θέμα και επικεντρώνεται στον Μισέλ. Παράλληλα, ο Αντρέι με τον Μπακού βρίσκουν καταφύγιο στον πύργο του […]







Η Γη της Ελιάς: Ο Χρήστος χωρίζει την Αριάδνη
Ο Δημοσθένης αντιμετωπίζει την Ασπασία με οργή και δεν της δίνει κανένα περιθώριο να δικαιολογηθεί στη σειρά “Η Γη της Ελιάς”. Η Ειρήνη ακολουθεί το παράδειγμα του πατέρα της και απομακρύνεται από την Ασπασία, καθώς το μεγάλο μυστικό τους έχει κλονίσει ανεπανόρθωτα τη σχέση τους. Οι ανασφάλειες της Μαρίνας συνεχίζονται, καθώς πιστεύει ότι ο Μάνος […]







Το Ναυάγιο: Ο Παντελίδης βρίσκει τι κρύβει ο Γιώργης.
Η αρραβωνιαστικιά του Αντώνη φτάνει στην αυλή, προκαλώντας έκπληξη στη Χριστίνα στη σειρά “Το Ναυάγιο”. Η Ειρήνη αποφασίζει να πει στον Ιπποκράτη ότι ο πατέρας του παιδιού της είναι ο Απόστολος, ακόμα και αν εκείνος διαφωνεί. Ο Μάκης εξακολουθεί να μην έχει δώσει κανένα σημάδι ζωής. Η Λίνα αποκαλύπτει στον Μιχάλη και στον Γιώργη τις […]
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